

神秘的“陈女士”太善良 坚持善举多年不留真姓名

星报讯(洪雪飞 刘亚萍 记者 马冰璐) 在合肥市蜀山区,有这样一位神秘好人,她的家搬到哪儿,好事便做到哪儿。没有人知道她的真名,大伙只得称呼她“陈女士”。昨日,像往年一样,“陈女士”带着爱心款和米面油等生活用品来到合肥市洪岗社区,为10户贫困居民献上一份爱心。这一次,“陈女士”再次婉拒了众人希望得知其真名的愿望,她只是告诉大伙,这些事自己已做了五六年,“以后还会坚持做下去。”

“这些事做了有五六年了,都是些小事,不足挂齿。”提起自己的善举,“陈女士”显得格外平静,这些年来,她先后在三里庵、西园街道附近居住,“最近两年,我搬到了洪岗社区。”住所一直在变,可她的善行一直在持续,“用我老公的话来说就是:家搬到哪儿,好事就做到哪儿。”

“五六年前,我坐公交时,遇到一位老太太。”

见老人拎着重物,蹒跚前行的艰难模样,善良的她当即上前帮忙,并送老人回家,“家里十分贫困简陋,老人的儿子瘫痪在床……”从此,“陈女士”便隔三差五去看望老人,为她送衣送被,“那时候,我经济条件也不算好,只能尽绵薄之力。”

从那以后,她便开始经常帮助困难群体,最近两年,随着家里条件宽裕,她决定帮助更多的人。在丈夫的鼎力支持下,她不仅每年过年前,通过社区寻找10户贫困居民予以帮扶,平日里,还经常为困难群体捐钱捐物,孤寡老人、贫困家庭、大病家庭等都是她伸出援手的对象,“每年大约投入善款10万元。”她说,这些事自己还会坚持做下去。

她还经常教育两个女儿要有爱心、懂感恩,“我觉得,小爱也可以汇聚成大爱,希望更多的人加入帮助他人,快乐自己的爱心队伍。”

安徽注册志愿者已超350万人 总量居全国第8

星报讯(李池 记者 祁琳) 昨日,安徽省志愿服务联合会召开了第二届会员代表大会。安徽省志愿者协会正式更名为安徽省志愿服务联合会。据了解,目前,全省各类志愿团体超过9000余个,涵盖了社会各个领域、各个行业。今年我省推广了全国志愿服务信息系统,我省在该系统注册志愿者已超过350万人,注册总量跃居全国第8位,注册团体达到4000余个,记录志愿服务时长超过30万小时。省志愿服务联合会从2004年成立至今,已经走过了13个年头。

安徽首个区级志愿服务 联合会成立

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 记者了解到,合肥市包河区志愿服务联合会正式成立,这也是全省首个区级志愿服务联合会。近年来,包河区涌现出一批全国、省市志愿服务优秀集体和优秀个人。目前,包河区注册志愿者达8.4万人,各类志愿服务组织400多家,社区志愿服务工作站和社区志愿服务广场建设实现了全覆盖。

“将融合政府、社会、企业等各类资源,搭建志愿服务队伍、项目的交流共享平台,实现志愿服务力量的优势互补和资源整合,打造志愿服务供需对接平台,提升实效。”相关负责人介绍,包河区财政将设立志愿服务专项资金,用于推进志愿服务工作。

淮南两个国家“光伏领跑者” 项目顺利并网发电

星报讯(谢勇 记者 吴传贤) 年末收官,淮南市绿色发展进程中频频传出好消息:继11月28日,凤台县顾桥镇150兆瓦“光伏领跑者”项目顺利并网发电之后,12月10日,位于潘集区采煤沉陷区的三峡新能源安徽淮南150兆瓦水面漂浮光伏项目,也正式并网发电。据悉,此次并网发电的两个项目都是两淮采煤沉陷区光伏领跑示范基地项目。两个项目全部建成后,年发电量3亿度,年节约标准煤10万吨,减少二氧化碳排放约40万吨,可满足18余万户居民用电。

蜀山区首届“小小戏曲家” 亮相校园戏曲大赛

星报讯(余学军 刘亚萍 淤新东 记者 胡龙生) 昨天下午,合肥市蜀山区首届“小小戏曲家”校园戏曲大赛决赛展演活动在1912天仙配大舞台举行。一批优秀剧目登台亮相,来自蜀山区区属中小学、幼儿园的“小小戏曲家”们用清亮的嗓音、唯美的扮相、生动的表演征服了现场观众,演绎了传统文化的独特魅力,展现该区一年来“戏曲进校园”工作的丰硕成果。

据悉,蜀山区于2016年12月全面启动“戏曲进校园”工作。截至目前,全区共成立戏曲社团39个,涉及庐剧、黄梅戏、京剧、昆曲等多个戏曲种类,30所学校将戏曲知识纳入课程。全区共开展戏曲知识讲座69场次、送戏进校园活动27场次、戏曲专题活动两场,受益学生近40000人次。

安徽安利材料荣获 “全国制造业单项冠军”称号

12月18日,国家工信部发布《关于公布第二批制造业单项冠军企业和单项冠军产品名单的通告》,安徽安利材料科技股份有限公司荣获全国制造业单项冠军示范企业。国家工信部自2016年起组织实施该项评选,截至目前,我省共有全国制造业单项冠军企业9家,其中示范企业5家,培育企业4家。此次安徽安利材料科技股份有限公司获国家工信部“全国制造业单项冠军”认定,反映了近年来安徽工业经济加快转型所取得的显著成效。

两万居民春节前可搬进新家



星报讯(汤立松 记者 沈娟娟 文/图) “2009年拆迁,现在终于有自己的房子了。”昨日,在合肥市滨湖顺园小区回迁分房现场,55岁的刘正菊虽然排在200多号,但她7点多就开始等候在寒

风中。据悉,滨湖顺园是目前滨湖新区、合肥市乃至安徽省体量最大、一次性安置人口最多的回迁小区。刘正菊一家六口人,丈夫因为脑出血变成植物人,婆婆已经90岁高龄,再加上儿子一家三口,这次一共分到了290平方,“不打算装修了,打扫收拾下,一家人搬进去过年。”

记者了解到,滨湖顺园分为南北两个小区,共有房屋9900套,可以满足烟墩街道15个居村(工作站)约2万名居民入住需求,户型包括60、80、90、100、135平方米5种套型。

“配套的幼儿园、小学、中学都已正常开学,菜市场也将打造烟墩街道首个标准化菜市场,小区离地铁站很近,还有11.8万多平方米的商业综合体。”相关负责人在接受采访时说,目前正在积极建设社区睦邻中心和各项生活设施,建成后将达4000平方米,配置社区卫生服务站、残疾人日间照料室、图书室、乒乓球室、棋牌室等。

这是一场以生命为名的会议



星报讯(记者 祁琳) 无偿献血,是一项温暖的事业,它具有生命意义,生命对于人类来说,极其重要,献血与他人,是对生命的延续。昨日下午,在合肥包河区政府召开了2018年度无偿献血工作部署会,这也是一场“生命动员大会”。

省卫计委相关负责人称,近年来,全省血液采集供应从整体形式上看比较平稳,我省连续获得两届全国无偿献血先进省称号,受到国家卫计委的肯定,看到荣誉的一面,但整体形势不容忽视。随着医疗保障服务水平的提升,医疗救治不断加强,加上现在二胎政策的放开,更多的高龄产妇用血量增加,另外发生安全生产事故也需要

大量血液。种种情况总体导致用血量存在一定程度的紧张,据统计,医疗机构的服务人群每年按照百分之十到百分之十五的速度增加,临床采血基本上按照百分之一到百分之五这个速度增加,采血量的增加幅度跟不上医疗救助的增加幅度。倡导大家无偿献血,是一场生命的动员大会。

今年11月29日,安徽省暨合肥市无偿献血月启动活动在合肥市举行,此次无偿献血月活动在全省各地同步开展并将持续到2018年1月底。其中活动内容就包括,无偿献血进社区,将这股温暖之流,深入到每一个人的生活里,进入到每一个市民的内心。

输血是现代医学不可或缺的救治手段。在当前科技水平下,血液只能通过献血者的无私捐献获得。因为无偿,最大限度杜绝献血者因经济利益的驱动而隐瞒自身不适合献血的各种情况,保护了献血者和用血者的安全,保障血液质量,无偿献血,更注重从精神层面鼓励献血者的无私奉献,不仅具有生命意义,对医学、社会也有着深刻的意义。

安大神器“口袋小安”再升级 学生再也不用担心挂科了

星报讯(记者 于彩丽) 学校老师精品课程资源APP一键查询,高数太难,名师开直播“面对面”授课、批改作业,用APP提前在食堂订餐饭点随到随取免排队……由安徽大学创业团队自主研发的“口袋小安”校园服务APP日前获得上市公司500万投资、1000万创投发展基金,将为更多高校师生提供校园服务。

“口袋小安”是安徽安大笃北信息技术有限公司为安徽大学校园所做的一款校园生活APP,目前,安大笃北科技已经联合合肥工业大学、合肥师范大学、安徽医科大学、合肥工业大学、湖北师范大学等校园团队,打造出除口袋小安以外的“嗨建大”“掌上合师”“掌上安医”等五款产品。